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Mehrfachnennungen méglich

(1) Warum ist der Vater gegen eine Heirat von Andri und Barblin?

O weil Andri ein Jude ist.
O weil Andri und Barblin Geschwister sind.
(O weil Andri keinen Beruf hat und Barblin nicht versorgen kann.

(@ Welchen Beruf hat der Vater?

(3 Barblin und Andri sind...

QO Stiefgeschwister
(O Adoptivgeschwister
(O Geschwister

O Halbgeschwister

(4) Die Senoraist...

O eine ,Schwarze".

O Barblins Mutter.

O Andris Mutter.

QO die ehemalige Geliebte des Lehrers.

(® Wer hat die Senora getotet?

O der Lehrer

O Andri

QO das ist nicht genau bekannt
O der Wirt

(&) Was wird am Ende an die Andorraner verteilt?

O Steine
O schwarze Tucher
O Gewehre

(@ Was passiert am Ende mit dem Vater?
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